



弘大爱美德 扬助残精神

车陂街开展“自强脱贫·助残共享”助残活动

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 翟振良)5月19日是第29个全国助残日。为弘扬中华民族的传统美德,营造扶残助残的社会风尚,当日,车陂街党工委、办事处在车陂街社工服务站法制广场开展主题为“自强脱贫·助残共享”的助残活动,链接爱心企业资源,为辖区内残障人士困难家庭赠送一批生活物资。

天河区残联理事长汤达凡,车陂街党工委副书记曾东标,车陂街道办事处主任谭峰,车陂街道办事处副主任、车陂街残联主席薛燕媚等领导及相关单位嘉宾出席活动。

本次活动运用车陂“公益ATM”特色项目互助平台,整合、调动社会各方资源,链接爱心企业,为车陂残障人士困难家庭捐赠公益资源,让他们过一个有温度有爱的节日。一批爱心企业及社会组织捐赠了大米200包、龙舟饼200盒、残疾人辅助

器具闪光门铃30个,并在活动现场把爱心物资送到残障人士代表手中。

活动现场呈现了感人的画面。残疾人吴叔是一名瘫痪在床多年的老人,此前,车陂街联系几家辅具机构,根据政策,帮吴叔申请到一辆多功能轮椅,为他出行提供便利。为表达对党和政府关爱之情的感激,吴叔叮嘱女儿在活动现场将写着“排忧解难,送服务上门”的锦旗赠与车陂街道办。此外,启维心智医院一名康复者为表达对区残联领导关怀的感谢,写了一幅书法作品“大爱天河”,赠与天河区残联。

活动现场,广东省聋人协会扬梦之风特殊人士艺术团、车陂街工疗站等残障人士、精综社工及精神康复者等表演了精彩的节目。医院和辅具机构在现场为残障人士进行评估,派发适配辅具。天河区康园服务中心还展示了残障人士的手工作品,展现他们自强自立的一面。



康复者送书画作品表达感谢之情。通讯员供图

假日园社区举办关爱失业人员招聘会

信息时报讯(记者 卢舒曼)为了进一步做好再就业工作,促进社会和谐,体现党和政府对失业人员的关怀,加强基层劳动保障服务机构开展职业介绍工作力度,5月14日,车陂街假日园社区联合辖区企业在社区内举办关爱失业人员招聘会。

本次招聘会上提供保安、后勤、销售、普工及程序员5个工种,十余个就业岗位。同时,假日园社区在现场设摊解答劳动保障方面的政策问题。

未来,假日园社区将继续收集企业用工信息,并通过发布人才信息,为用人单位和应聘者搭建平台,解决失业人员再就业问题。



假日园社区举办关爱失业人员招聘会。通讯员供图

花季少女下夜班猝死 司法所组织“辩护”成功调解

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 徐丽敏)今年清明节,家家户户都忙着祭祀先人,而陈莺莺(化名)父母却要承受“白发人送黑发人”的悲痛。17岁女儿在宿舍意外身亡,用人单位却只肯赔偿五万元。无奈之下,陈莺莺父母找到车陂司法所,希望获得法律援助。

据了解,陈莺莺原本住在农村,家有姐弟四人,她是长女。由于家境困难,17岁的她主动辍学,今年过年后随别人一起来到广州打工挣钱。在车陂辖内某公司,她在一个三班倒工作制的岗位工作。4月3日晚上8时左右,刚下深夜班的陈莺莺在宿舍内突然剧烈呕吐,同室员工见状马上电话通知单位主管。主管到后,陈莺莺已处于昏迷状态。主管立即和员工将她背到附近的医院。医生接诊时发现,她瞳孔已放大,便马上对其进行抢救。4月6日下午,陈莺莺因抢救无效死亡,诊断结论是脑出血。

接到陈莺莺父母的申请,车陂司法所马上介入协调,组织家属和该公司负责人参加协调会,但该公司一直坚持只赔偿五万元。考虑到痛失女儿的陈莺莺父母的悲痛心情,车陂司法所邀请街道签约法律顾问广东合盛律师事务所律师介入,并邀请用人单位法律顾问参加一场非法院庭审的“辩护”。车陂司法所方从情理法角度出发,对该公司主管和法律顾问进行劝说,对方渐渐被打动,最终,家属获得了最大化的补偿权益,双方签订人民调解协议书。

次日,家属在带着陈莺莺骨灰回老家之前,特意向司法所送来了一面“司法公正,扎根基层,为民排忧解难造福社会”的锦旗。

借此案例,车陂司法所提醒用人单位,要依法依规用工,要以积极态度解决问题,同时也希望类似事件不再发生。

车陂街开展2019年度妇女常见病普查普治及“两癌”筛查活动

350名育龄妇女参加普查普治

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 陈晓英)为推进计划生育优质服务,提高辖内已婚育龄妇女的生殖健康水平,今年4月份,车陂街计生办组织各社区居委会开展2019年度妇女常见病普查普治及“两癌”筛查活动。

活动前期,车陂街计生办与各社区居委会高度重视,广泛宣传,通过宣传栏、微信平台、QQ群、电话短信等多种形式向居民发动宣传普查普治的意义和好处,为完成区卫健局的工作任务奠定了坚实的基础。

检查当天,车陂街办事处副主任薛燕媚和街计生办负责人林雪媛到天河区人民医院检查现场指导工作,倾听群众的心声,并现场协调,耐心解答计生政策问题,保证了普查普治活动有条不紊地进行。

截至4月17日,车陂街共有350名育龄妇女参加了普查普治活动,圆满

完成上级下达的任务。此次妇女病普查普治健康检查活动受到辖区育龄妇女的热烈欢迎,增长了群众的生殖健康知识,有利于妇女疾病的早发现、早诊断、早治疗,对降低妇科病尤其是恶性肿瘤的患病率具有重要意义。



车陂街开展2019年普查普治活动。通讯员供图